

Po najširšem in demokratičnem evidentiranju možnih kandidatov v vseh samoupravnih celicah naše družbe in po opravljenih kandidacijskih postopkih bomo v četrtek, 13. marca, na svojih delovnih mestih in v nedeljo, 16. marca, v svojih krajevnih skupnostih odšli na volišče, da izvolimo delegacije za skupščine družbenopolitičnih in samoupravnih interesnih skupnosti ter delegate družbenopolitičnih zborov skupščin občin.

V svojih delovnih osrednjih in bivalnih okoljih smo evidentirali tovarišice in tovariše, sodelavce in sokrajane, za katere mislimo, da so že s svojim dosedanjim delom dokazali, da so v zaostrenih gospodarskih ra-

zmerah sposobni opravljati odgovorne delegatske dolžnosti. Zaupanje smo jim izkazali tudi v kandidacijskih postopkih in prav je, da to potrdimo tudi na volitvah.

membne uspehe, še posebno na gospodarskem, znanstvenem, kulturnem in vzgojno-izobraževalnem področju. Rezultati so obetavni, zato je prav, da jih poudarimo, saj so dobra osnova

odvišna od vseh nas, pa tudi od uspešnosti delovanja delegatskega sistema ter nadaljnega poglobljanja socialističnih samoupravnih odnosov. Izrazimo našo podporo začr-

Delovnim ljudem in občanom Ljubljane!

Kljub težavam in problemom pri uresničevanju dolgoročnega programa gospodarske stabilizacije in številnim pomanjkljivostim pri uveljavljanju delegatskega sistema smo delovni ljudje in občani Ljubljane s svojim delom in znanjem dosegli po-

za naš nadaljnji razvoj. Na doseženih spoznanjih in uspehih smo v organizacijah združenega dela, krajevnih in samoupravnih interesnih skupnostih, v občini in mestu zasnovali ambiciozne srednjeročne načrte. Njihova uresničitve bo v veliki meri

tanim prizadevanjem in zaupanju predlaganim kandidatom z množično udeležbo na volitvah in dokončno izbiro najboljših ljudi.

Predsednik MK SZDL
Ljubljana
Tone Florjančič



Zaupanje v moč delegatskega samoupravnega dela bomo ponovno potrjevali 13. in 16. marca, ko bomo neposredno uveljavljali svojo pravico in dolžnost na voliščih (Foto D. Jež)

12. MAREC 1986
BREZPLAČNO

4. ŠTEVILKA
XXVII. LETNIK

MASŠA

SKUPNOST

glasilo SZDL ljubljana moste-polje

● Volitve '86

Pripravljenost za delo, sposobnost in odgovornost

Temeljne samoupravne skupnosti so na osnovi skupnega programa predvolilnih in volilnih aktivnosti kljub začetnim težavam in z obotavljajočimi prvimi koraki do 30. novembra 1985 evidentirale 6979 možnih kandidatov za delo v temeljnih delegacijah. Na prvih sejah temeljnih kandidacijskih konferenc so delavci in občani izmed njih predlagali 4662 kandidatov; 1357 kandidatov kandidira v 23 krajevnih skupnostih v delegacijah za zbor krajevnih skupnosti pri občinski skupščini in zbere uporabnikov sis, 3305 kandidatov pa kandidira v 148 delegacijah za zbor združenega dela pri občinski skupščini in v 207 delegacijah za zbere uporabnikov sis. To je tudi odgovor na vprašanje ali zavestno sprejemamo delegatske dolžnosti in odgovornost za delo v temeljnih delegacijah.

Z določitvijo kandidatov in njihovo izvolitvijo naloga seveda ni opravljena. Nasprotno, večina dela nas še čaka. Resna opozorila, da delo v temeljnih delegacijah usiha in da delegacije ne predstavljajo nujne sestavine samoupravnega življenja in dela organizacij združenega dela oziroma krajevnih skupnosti, zahtevajo spremembo nekaterih slabosti in odstranitve ovir za nadaljnjo rast delegatskega sistema. Toda 4662 kandidatov v 148 organizacijah združenega dela poleg delavcev v 57 manjših (manj kot 30 delavcev) organizacijah združenega dela ali nji-

pomeni ali željo po spreminjanju temeljnih vrednot političnega sistema socialističnega samoupravljanja ali pa strah pred delom, odločanjem in odgovornostjo.

Pripravljenost za delo, sposobnost in odgovornost so tri najpomembnejše prvine, ki so vredne vsega nadaljnjega negovanja in oblikovanja, saj so nepogrešljive sestavine kulture,

najpomembnejša naloga ugotoviti vlogo in mesto temeljnih delegacij kot nepogrešljive sestavine samoupravnega odločanja in ponovno uveljaviti rahlo obledelo delegatsko in delegatovo delo ter mu dati pravo, višjo vrednost, kot jo ima danes v nekaterih temeljnih samoupravnih skupnostih.

Med kandidati je 2016 žena, kar je skoraj polovica vseh kandidatov (43%), mladih do 27 let starosti je 743 ali 16% in starejših nad 55 let 252 ali 5,5%. 1110 kandidatov je članov zveze komunistov, kar je skoraj četrtina (23,8%). Tudi strokovnost kandidatov, ki jo merimo z doseženo izobrazbo, daje utemeljeno osnovo za dobro delo vseh delegatov, ki bodo tako delegatsko in delovno izkušnost spreti, že v delegacijah usklajali z znanjem in teorijo — in obratno.

Zaupanje v moč delegatskega samoupravnega dela bomo ponovno potrjevali 13. in 16. marca, ko bomo neposredno uveljavljali svojo pravico in dolžnost — volili delegate temeljnih delegacij in na volitvah v krajevnih skupnostih tudi delegate družbenopolitičnih zborov. Volili, izvolili in jih potrdili, saj se preprosto ni moč odreči razvoju, samoupravljanju in boju za premagovanje in spreminjanje sedanjega družbenoekonomskega položaja tako posameznega delavca kot celotne jugoslovanske družbene skupnosti. Tako bomo dokazali našo odgovornost za kakovostno spreminjanje in rast, tudi če svojega dela ne bomo neposredno uveljavljali v temeljnih delegacijah kot izvoljeni delegati.

Občinska kandidacijska konferenca je na svoji prvi seji sprejela tudi zahteve temeljnih kandidacijskih konferenc, da v postopku kandidiranja upoštevata

vse evidentirane možne kandidate za najodgovornejše naloge v občini, ki so jih evidentirale temeljne samoupravne skupnosti in so na kandidaturu pristali. Tako imamo za nekatere funkcije več kandidatov in se bomo o njihovi dokončni kandidaturi odločali na drugi seji občinske kandidacijske konference 24. marca. Ta odločitev občinske kandidacijske konference vsekakor pomeni tudi pravi odgovor in izničenje nekaterih očitkov, češ da so si organi občinske konference dovolili izločiti posa-

mezne evidentirane možne kandidate.

Vse opravljeno delo preprosto terja našo prisotnost na volitvah, s čimer ne bomo uveljavili le svoje pravice in dolžnosti, temveč potrdili voljo in zaupanje v družbeno ureditev, voljo za premagovanje težav ter odstranjevanje napak in slabega dela za še lepši jutrišnji dan, ki smo ga določili tudi v družbenih razvojnih načrtih, v programih delegatskega dela.

Predsednik OK SZDL
JANEZ LAH

Volili bomo v nedeljo, 16. marca Volišča bodo odprta od 7. do 19. ure Če ne veste, kje volite, pogledajte v seznam volišč na 3. strani Naše skupnosti!

Na dan volitev naj vihrajo zastave, naj bo lepo vreme, v nas in okrog nas pa praznično razpoloženje

kulture dela, kulture medsebojnih odnosov, kulture našega življenja.

Na prvi seji občinske kandidacijske konference smo ugotovili, da ostaja organiziranost temeljnih delegacij praktično nespremenjena, saj so se le štiri organizacije združenega dela dogovorile za skupne »sisovske« delegacije. Nihče ni uveljavljal možnosti, da bi delavski svet tozda oziroma ozda ali svet oziroma skupščina KS prevzel dolžnosti in pravice delegacije za samoupravne interesne skupnosti, ki niso sestavni deli skupščinskega sistema. Nihče tudi ni poskušal povezati manjših sorodnih enot v občini za oblikovanje skupnih delegacij za sis. Tako ostaja naša

hovich notah, in v 23 krajevnih skupnostih naše občine razoroži še takega dvomljivca, ki mu je delegatsko delo nepotrebno ali celo nesmiselno. Takšno mnenje, ki je bilo večkrat tudi javno izraženo, je nesprijemljivo in

Obisk ob dnevu žena

Dne 6. marca je imela plesna skupina KUD Vide Pregarc dva nastopa na Univerzitetni psihiatrski kliniki v Polju. Učenci iz OŠ Jože Moškrič-Ciril in člani KUD Vide Pregarc ter dijaki Srednje ekonomske šole so pod vodstvom mentorjev Andreje Zrimšek in Franca Gogale s svojim plesnim programom prijetno presenetili dolgoletne bolnice na oddelkih A in B. Zdravniško osebje in bolnice so nastopajoče prisrčno sprejeli, saj so taki obiski vse prej kot pogostni.

KUD Vide Pregarc sedaj že drugo leto obiskuje bolnišnico v Polju in s svojim programom razveseljuje in lajša zdravljenje bolnikov ter tke niti sodelovanja med mladimi in to ustanovo v Polju.

F. G.

● Volilno programska skupščina organizacije ZZB NOV



Polde Maček, predsednik občinskega odbora ZZB NOV



Marjan Moškrič, predsednik občinskega odbora ZZB NOV



Anton Korošec, sekretar občinskega odbora ZZB NOV

Dne 27. februarja je bila volilno programska skupščina občinske organizacije ZZB NOV, na kateri so dobro ocenili delo v preteklem mandatu in sprejeli delovne usmeritve v prihodnje. Izvolili so nov odbor, predsedstvo, delegate za člane republiškega odbora ZZB NOV, delegate za mestno skupščino in odbor ZZB NOV Ljubljana ter nadzorni odbor.

Za predsednika občinske organizacije ZZB NOV so izvolili Poldeta Mačka, za podpredsednika Marjana Moškriča in za sekretarja Antona Korošca. O razpravi in o sklepih bomo pisali v prihodnji številki Nsk.

Največ krvodajalcev iz SCT

V krvodajalski akciji 28. februarja so se odrezali naši delavci: iz SCT kar 210! Iz Minerala 18, iz Teola 16, iz Komunale-tozda Javna razsvetljava 11, iz ŽTO Transport 35 in drugi: Arbo, Pletenina Bizovik, OŠ Adolfa Jakhla, Slovenijašport, Staninvest. Skupaj so darovali kar 304 krvodajalci.

J. P.

Kako uresničujemo program III. samoprispjevka?

Predsedstvo OK SZDL je na seji 3. marca med drugim pregledalo tudi uresničevanje programa III. samoprispjevka v naši občini in gradnje nekaterih drugih objektov skupnega pomena. Ugotovilo je, da izvajanje programa zadovoljivo poteka, več težav pa je pri objektihi širšega pomena, katerih gradnjo načrtujemo zunaj programa III. samoprispjevka in zanje še ni nič kaj trdne finančne konstrukcije. To so telovadnica v Zg. Kašlju ter VVO in OŠ v Novih Fužinarh.

1. Objekti iz programa III. samoprispjevka

V naši občini so bili iz programa III. samoprispjevka zgrajeni že naslednji objekti: VVO Kodeljevo, prizidek pri VVO Nove Jarše ter prizidki k osnovnim šolam Jože Moškrič, Karel destovnik-Kajuh in Kette-Murn.

Za OŠ Adolfa Jakhla v Zalogu pripravljajo projektno dokumentacijo za pridobitev gradbenega dovoljenja. Konec marca bo razpisana izbira izvajalca, konec aprila pa je že možen pričetek gradnje, tehnični pregled pa naj bi bil decembra letos.

vali že pri izdelavi projektne dokumentacije. Zdravstveni dom naj bi začeli graditi v začetku prihodnjega leta.

2. Objekti zunaj programa III. samoprispjevka. Za telovadnico OS Zg. Kašelj je pred kratkim projektant inž. Urbanc na pripombe občinske telesnokulturne skupnosti izdelal popravke pri zasnovi projekta. Po ponovnem komisjskem pregledu se bodo lotili izdelave projektne dokumentacije PGD.

Za II. VVO v Novih Fužinar je v izdelavi projektne dokumentacije PGD, do konca februarja pa bi morala biti že izdelana lokacijska dokumentacija. Pričetek gradnje bo možen junija 1986.

Za II. OŠ v Novih Fužinarh so v izdelavi programske osnove in lokacijske smernice, pričetek del bo možen marca leta 1987.

Vse našete objekte bi nujno potrebovali že ta čas, saj se na primer iz Novih Fužin vsak dan vozi v šolo okrog 120 šolarjev in v vrtec okrog 70 predšolskih otrok, število teh pa se bo z novim šolskim letom več kot podvojilo.

Predsedstvo je menilo, da je o tej problematiki nujno ponovno seznaniti predsedstvo MK SZDL. S. G.